

城管刚要离开 小贩开面包车从后面撞上来

3名城管队员和1名协管员受伤,撞人兄弟俩被警方带走

前天南京汤山欢乐水魔方开业,周边一下子出现了不少占道经营的摊贩。江宁城管大队汤山城管中队与街道城管科,对占道经营的摊贩进行疏导、劝说。然而昨天中午,城管和协管员前脚刚走,后脚摊贩开着面包车从后面撞上来,4名城管和协管员受伤,其中1名协管员腿部骨折。

□现代快报记者 赵丹丹



协管员的鞋子还留在现场



庞俊的伤势最重,预计要一两个月才能恢复 现代快报记者 施向辉 摄

协管员右腿骨折,伤势最严重

昨天下午,快报记者赶到南京军区南京总医院汤山分院,受伤的协管员庞俊正在医院接受治疗。他躺在病床上,正在输液,右腿已经打上石膏,左腿膝盖上也有擦伤。

庞俊告诉记者,他在街道做了十多年的协管员,前天欢乐水魔方开业,人气很旺,周边占道经营的摊贩一下子多了起来。前天,他们配合城管执法人员进行了疏导、劝告。昨天为了防止摊贩继续占道,他们上午7点就到了现场,花了几小时时间劝导了一些商贩离开,但是到最后,摊贩不但听劝告,还掏出了一把刀,见此情况,他们夺下了刀还给对方,并劝导对方尽快离开。

庞俊说,大概快中午12点,到了交接班的时间,于是他们五六个人就沿路边往东走,还没走出10来米,一辆面包车就从背后向他们冲了过来,他躲闪不及,车轮正好轧过右腿,当时只觉得一阵钻心的疼,躺在地上不能动弹,昏了过去。事后是同事们将他送到了医院。

医生告诉记者,经诊断,庞俊右侧腓骨下段骨折、右踝关节半脱位,先打上石膏,今天将做手术,预计要恢复一两个月。汤山城管中队队长戴光军表示,被面包车撞伤的一共4人,庞俊是其中受伤最严重的,另外,中队副队长岳健、协管员杨俊和王洪兵都有不同程度的擦伤,杨俊还是从车肚里爬出来的。

目击者称看到面包车撞上城管

快报记者来到江宁汤山街道老宁杭路,出事的地点就在该

路的南侧,路边是一排民房,一路之隔便是刚开业的欢乐水魔方。现场看不出什么痕迹,只是路边还留着一双黑色皮鞋,“这就是庞俊的鞋。”协管员言荣兵告诉记者,撞人的摊贩是刘某兄弟,当时开着面包车从背后冲了上来,他们赶紧躲闪,被撞了。闻讯而来的同事们将车拦下,随后派出所民警将人带回了派出所。

附近居民孙师傅说,欢乐水魔方开业,周末两天来占道经营的挺多的,这两天一直看到有城管来疏导商贩。离事发地点十几米远有一家泳装店,店员侯女士说,中午时分,她正好在外面,看到一辆面包车开过来,把城管的人给撞了。车子撞人后,城管的人反应过来,就把开车的人从车里拉出来,接着双方还发生了肢体冲突。

在现场,记者碰到了刘某兄弟的母亲王某,她表示自己家住在汤山街道的青林社区,和丈夫跟着两个儿子开面包车准备来

做点生意,但是车上的货还没卸下来,就遇到了城管来疏导摊点,他们已经避开人行道了。儿子要开车门卸货,城管就关门制止,还发生了拉扯。后来不给摆,就见儿子开车走了。至于撞没撞人他们不在意,就看到很多人围在一起,他们才凑过去看,这才知道儿子被警察带走了。

城管表示将考虑设一些疏导点

快报记者了解到,目前,汤山派出所已将开面包车的刘某二人带回派出所,面包车也被暂扣。昨天法医已到医院对协管员庞俊的伤势进行拍照、调查。汤山派出所相关人员表示,警方会进一步调查此事。

汤山街道城管执法中队副主任孙银祥表示,针对欢乐水魔方开业后,占道经营的现象突增,他们会向上级汇报,看是否能在周边多设一些临时疏导点。

锅、漏勺、砖头、钢管、酒瓶、砍刀、棍子 一泡尿引发血战

今年2月一天晚上,在秦淮区洪家园做生意的孙鹏到自己店旁边的围挡拐角处小便,可这个他常有的行为却激怒了隔壁店老板王庆。“我们就在店门口吃饭,他小便看得很清楚,让人怎么吃饭。”王庆说起这事,气就不打一处来,“何况当时我老婆也在,太不像话。”

“我们这边没有公共厕所,平时都是在这个墙角解决。”孙鹏觉得委屈,一边小便一边和王庆讲起了理。“拐角离他们店还有一段距离,当时,他们有人扔了砖头过来,声音很响,吓了我一跳。”孙鹏还被砖头砸到了左脚。

他立马找王庆理论,双方吵了几句。孙鹏回店里后越想越气,打了几个电话,喊来三个朋友,两男一女。孙鹏夫妻俩就和他们来到隔壁店,“刚才砸我的人出来,让他向我道歉。”

王庆的老婆刘霞气冲冲地说:“他不在。”孙鹏不肯罢休,双方越吵越凶,刘霞要报警,孙鹏老婆上前把她的电话打到地上,“我看到她不像是报警,怕她喊人过来,我们吃亏。”

此时,双方打起来了,混乱中,刘霞被人踹了一脚,大喊了一句,“我怀孕了,不要动我。”一听刘霞被打,王庆和店里的伙计,从店里拿起炒菜的锅和漏勺,还有钢管和酒瓶。孙鹏等人回到店里,拿来了砍刀和棍子。双方混战起来。

双方边打边叫人,参与打斗的人从原来的几个增加到十几个。直到有人鲜血淋漓的,大家才收了手。双方全都受了伤,王庆店里两个伙计伤得最重,构成轻伤。

孙鹏和一个朋友因涉嫌聚众斗殴被提起公诉,目前此案还在审理中。

(文中人物系化名)
现代快报记者 张楚洁

小区保安去买菜再也没回来

昨天上午8点,玄武区月苑农贸市场内,一名中年男子突然倒地不起,被送医院后抢救无效死亡。据了解,死者是菜场附近一小区保安,事发前并没有症状。医生分析他可能死于心脑血管疾病,目前警方正在调查此事。

昨天上午9点多,记者赶到现场。一名肉摊摊主称,当时那名保安拎着一个塑料袋,刚走到肉摊前,突然倒下,之前没有任何征兆。大家急忙围上前,看到他双眼紧闭,不省人事。附近有摊主认出这名男子是附近一小区保安,姓张,年龄接近60岁。小区物业公司有关人员闻讯赶来,据120急救人员称,当急救车赶到现场时,老张瞳孔已经放大,脉搏也没有了,被送到医院后终因抢救无效宣告不治。

“警察过来了,了解过情况后离开了,估计是那个保安本身有病。”附近摊主指着放在墙角的一个小塑料袋说,当时老张就是拎着这个塑料袋的,袋里有青菜、毛豆等蔬菜。小区物管人员称,老张是外地人,事发前上的夜班,他下班后准备买菜然后回宿舍做菜的。

老张的几名同事称平时看到老张都挺正常,没有听说他有什么疾病。物业公司一名工作人员称,公司的作息都是有规律的,第一天上夜班后,第二天白天便可休息,工作强度不大。医生分析老张可能死于心脑血管疾病,但具体死因在法医鉴定后才能确定。医生表示,突发脑溢血、心源性猝死等都是老张的死因。(武先生线索费50元)
现代快报记者 顾元森

上次摔断腿,这次又带伤盗窃

5月21日凌晨,南京江宁公安分局开发区派出所民警在巡逻至一工地时,发现了一名可疑男子往返于工地和路边,将装得鼓鼓囊囊的蛇皮口袋放在路边。“这么晚,忙什么呢?”民警问。男子撒腿就跑,被当场拿下。民警打开蛇皮袋一看,里面全是电缆线,而在男子的身上则搜出了大力钳、手套、剪刀等作案工具。经查,该男子盗窃的电缆线长达40多米,价值超过两万元。为了便于携带,他都是在现场将电缆线剪断后,把外皮剥掉,直接取其中的铜线。

而在对可疑男子做身体检查时,民

警惊讶地发现,他的大腿里还有没拆除的钢板。经过审查,男子交代自己的腿是在上次盗窃中摔断的。可疑男子姓吴,今年35岁,安徽人,2010年10月29日凌晨,他窜到栖霞区晓庄村一处建筑工地偷剪电线,被人发现,仓皇逃窜之时不慎从一处顶棚摔落,造成大腿粉碎性骨折。“当时因为吴某盗窃未遂,而且又摔断了腿,办案民警仅对他批评教育,没有追究刑事责任。”民警告诉记者,哪想到吴某却“好了伤疤忘了痛”。目前,吴某因涉嫌盗窃已被刑事拘留。
现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

南京宁益眼科中心
地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 预约电话:025-83224736 83304616-50565